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Prot.                                                                                                                                             Agli atti  

   

OGGETTO: VERBALE DELLA COMMISSIONE PER LA VALUTAZIONE DELLE DOMANDE PER INCARICO DI RESPONSABILE  

DEL PROCEDIMENTO DI PUBBLICAZIONE DEI CONTENUTI E DELL’ACCESSIBILITÀ DEL SITO WEB. 

 

In data 15/05/2023 alle ore 9:00, presso l’ufficio della segreteria amministrativa dell’Istituto 
comprensivo XIII Aprile di Soci si è riunita la Commissione per la valutazione delle domande 
pervenute a seguito dell’Avviso interno prot. del 3116 del 4/05/2023 per la selezione per il 
conferimento dell’ incarico di responsabile del procedimento di pubblicazione dei contenuti e 
dell’accessibilità del sito web. 

La commissione risulta così composta: 

-Renato Ciofi Iannitelli, Dirigente Scolastico dell’Istituto comprensivo XIII Aprile di Soci; 

-Silvia Martini, D.S.G.A. in servizio presso l’Istituto comprensivo XIII Aprile di Soci; 

-Luigi Pierotti, docente della scuola secondaria  in servizio presso l’Istituto comprensivo XIII Aprile 
di Soci. 

Presiede la Commissione il Dirigente Scolastico prof. Renato Ciofi Iannitelli 

Redige il presente verbale la sig.ra Bendoni Luisa , con funzioni di segretario. 

In riferimento alla selezione per il conferimento dell’incarico in oggetto,è pervenuta una sola 
istanza di partecipazione, da parte del docente Gianni Vestrucci. 

La Commissione prende atto che è pervenuta, entro i termini previsti dall’Avviso, n. 1 istanza di  
partecipazione ns. prot. N. 3141 del 5/05/2023. 
Il Presidente procede all’apertura della busta e ne verifica il contenuto, in particolare che essa non 
sia: 
- pervenuta oltre il termine indicato (non farà fede la data del timbro postale); 
- priva dei requisiti richiesti dall’ Avviso; 
- sprovvista degli allegati previsti dall’ Avviso;  
- pervenuta con modalità diversa da quella prevista dall’ Avviso. 
 
In particolare verifica che all’interno della busta vi siano i documenti e le dichiarazioni, così come 
richiesto dall’art. 5 dell’Avviso: 
• Allegato 1 - Istanza di partecipazione; 
• Curriculum vitae in formato europeo da cui si evincano titoli di studio e di formazione 
professionale, certificazioni acquisite ed esperienze lavorative richieste nel presente avviso; 
• Copia di un documento di riconoscimento valido al momento della presentazione 
debitamente firmata; 
• Allegato 2- Griglia di valutazione. 
 





La Commissione riscontra la possibilità di valutare l’istanza di partecipazione, procede alla 
valutazione del Curriculum vitae e dei titoli posseduti e dichiarati dall’ aspirante secondo la tabella 
indicata all’art. 8 dell’Avviso. 

Tenuto conto della adeguatezza dei titoli, e ritenuta rispondente alle esigenze specifiche richieste 
dal progetto, la Commissione procede al conferimento dell’incarico alla dott.ssa Serena Mantini. 

Pertanto i lavori si possono ritenere conclusi alle ore 9.30. 

Il presente verbale viene pubblicato sul sito on line e acquisito agli Atti.  

 

Il lavori si concludono alle ore 9.30. Il presente verbale viene pubblicato sul sito on line e acquisito 
agli atti.  

Letto, sottoscritto e approvato. 

Soci, 15/05/2023 

I commissari 

Renato Ciofi Iannitelli    (firma autografa omessa  ai sensi dell’art.3 co.2 D.L.39/1993)                             

Silvia Martini                  (firma autografa omessa  ai sensi dell’art.3 co.2 D.L.39/1993)                             

Luigi Pierotti                   (firma autografa omessa  ai sensi dell’art.3 co.2 D.L.39/1993)                                                                                              

 

 

                                                                                                                                  Il Dirigente Scolastico 

                                                                                                                            Prof. Renato Ciofi Iannitelli 
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